



সিকিউরিটি প্রিন্টিং করপোরেশন উচ্চ বিদ্যালয়, গাজীপুর-১৭০৩।

(দি সিকিউরিটি প্রিন্টিং করপোরেশন (বাংলাদেশ) লিমিটেড এর অর্থায়নে পরিচালিত)

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

সিকিউরিটি প্রিন্টিং করপোরেশন উচ্চ বিদ্যালয়ে নিম্ন বর্ণিত বেতনক্রমে এবং অত্র বিদ্যালয়ে প্রচলিত অন্যান্য ভাতাদিতে নিয়োগ দানের লক্ষ্যে আহ্বানী প্রার্থীদের নিকট হতে আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

পদের নাম	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	অভিজ্ঞতা	বয়স	বেতন স্কেল
প্রধান শিক্ষক	০১	ক) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ন্যূনতম বিএডসহ স্নাতকোত্তর (কোন পরীক্ষায় তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণী/সমমানের জিপিএ গ্রহণযোগ্য নয়।)	মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে প্রধান শিক্ষক হিসেবে ২ বছর বা সহকারী প্রধান শিক্ষক হিসেবে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ কম পক্ষে ১২ বছরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা বা কর্মরত প্রধান শিক্ষক থাকতে হবে।	অনুর্ধ্ব ৫৫ বছর	জা:বে: স্কেল ২০১৫ অনুযায়ী ৩৫,৫০০- ৬৭,০১০/-
		খ) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক/সমমান ও বিএড ডিগ্রি/সমমান (কোন পরীক্ষায় তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণী/সমমানের জিপিএ গ্রহণযোগ্য নয়।)	মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে প্রধান শিক্ষক হিসেবে ৩ বছর বা সহকারী প্রধান শিক্ষক হিসেবে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ সর্বমোট ১২ বছরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	অনুর্ধ্ব ৫৫ বছর	জা:বে: স্কেল ২০১৫ অনুযায়ী ২৯,০০০- ৬৩,৪১০/-

বি:দ্র: গ্র্যাচুয়িটি ও প্রভিডেন্ট ফান্ডের ব্যবস্থাসহ আবাসিক সুবিধা রয়েছে।

শর্তাদি:

- আহ্বানী প্রার্থীদের পূর্ণাঙ্গ জীবন বৃত্তান্ত, ০৩ কপি সত্যায়িত ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদপত্রের সত্যায়িত কপিসহ আবেদনপত্র 'সভাপতি, স্কুল ম্যানেজিং কমিটি, সিকিউরিটি প্রিন্টিং করপোরেশন উচ্চ বিদ্যালয়,-গাজীপুর-১৭০৩'- এই ঠিকানায় আগামী ১২/১০/২০২১ তারিখের মধ্যে ডাক যোগে/কুরিয়ার সার্ভিসের মাধ্যমে অথবা হাতে হাতে দি সিকিউরিটি প্রিন্টিং করপোরেশন (বাংলাদেশ) লিঃ এর ৩নং গেটে রক্ষিত বাক্সে পৌঁছাতে হবে।
- কর্মরত প্রার্থীদের অবশ্যই যথাযথ কর্তৃপক্ষের (স্কুল ম্যানেজিং কমিটির সভাপতি) অনুমতি সাপেক্ষে আবেদন করতে হবে। অন্যথায় আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।
- কোনরূপ কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে যে কোন অথবা সকল আবেদনপত্র বাতিল/গ্রহণ করার ক্ষমতা বিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন।
- ১২/১০/২০২১ তারিখে প্রার্থীর বয়স অনুর্ধ্ব ৫৫ বছর হতে হবে।
- যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যম এবং শিক্ষাগত ও অভিজ্ঞতার সনদপত্র ছাড়া আবেদন বাতিল বলে বিবেচিত হবে।

(এহুতেশামুল করিম)

সভাপতি

স্কুল ম্যানেজিং কমিটি